

# Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Contrato

## PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

### ERRATA DE TERMO ADITIVO

O Município de Mulungu do Morro/Ba, retifica o extrato do 1º Termo aditivo ao contrato nº. 061/2015, oriundo do Pregão Presencial nº 001/15, publicado no DOM, edição de sexta-feira, 15 de janeiro de 2016 | Ano IV - Edição nº 00356 | Caderno 1. **Onde se lê:** 1º Termo aditivo ao contrato nº. 061/2015. **Leia-se:** 2º Termo aditivo ao contrato nº. 061/2015.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

[www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
1FF6D4CEDC125AC2149628744366527C

# Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

## PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

### EXTRATO DE CONTRATOS Nº 071/2016 E 072/2016 CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/16

**CONTRATANTE:** Município de Mulungu do Morro/BA. **CONTRATADA:** Cooperativa de Produção Agropecuária de Giló e Região Ltda – COOPAG e Cooperativa de Apoio a Agricultura Familiar do Estado da Bahia – COOPAGRIL. **Valor total estimado:** R\$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais), referente os itens: 17 e 26; e, R\$ 267.700,00 (duzentos e sessenta e sete mil e setecentos reais), referente os itens: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29 e 30, respectivamente. **Objeto:** Fornecimento de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar para alimentação escolar. **Data da assinatura:** 11/02/2016. **Vigência:** Até 31/12/2016, e/ou enquanto perdurar o ano letivo de 2016. Fredson C. A. Souza – Prefeito.